

# 男篮饱以老拳 巴西队急电大使馆 最迟亚运会前处罚涉及斗殴人员

## 停训!整顿!严惩! 要让队员认清血性与野蛮的区别

本报讯 10月13日14:30,中国篮协就男篮群殴事件召开新闻发布会。篮管中心副主任李金生向球迷、媒体、巴西队及有关方面道歉,并责令中国男篮立即停训整顿。

12日晚,河南许昌,在中国对巴西的第三场热身赛中,双方发生了严重的冲突及打架事件,比赛被迫中止。男篮主帅邓华德过于跋扈的个性让他成了群殴的导火索。

在群殴结束后,巴西队返回酒店让翻译买肯德基当作晚饭,全队闭门不出,打电话联系巴西大使馆,希望对此事寻求解决。13日上午,中国篮

### 群殴后两队同一班机 中国篮协4次道歉

理亏的中国篮协在13日先后4次道歉。上午中国篮协来到巴西大使馆进行道歉。回北京前,在郑州新郑机场,中国男篮和巴西队乘坐同一班飞机回北京,中国队领队张雄向巴西队主帅致歉,对方表示不需道歉,他

协召开紧急会议,责令中国男篮立即停训整顿。“我们希望中国男篮的球员通过整顿学习,认清血性、拼搏与野蛮之间的区别,不要再做出不应该做的事情。至于何时开始训练要看队伍学习的情况。”李金生说。

“涉及斗殴的球员要进行检讨,涉及斗殴的领队、主教练和队员都会进行相应处罚,肯定在亚运会之前有处理结果,否则,我们的办事效率就太低了。”李金生说,“篮协主动和亚篮联和国际篮联沟通,我们也会把调查的结果和事实给他们反馈。”

■王磊

### 延伸阅读



### 欧预赛 流氓砸场子

北京时间10月13日凌晨,在欧洲杯预选赛C组一场比赛中,意大利队在主场迎战塞尔维亚队。由于客队极端球迷闹事,导致开赛时间延迟35分钟,比赛进行6分钟后,足球流氓再度闹事,比赛被迫推迟。

# 低碳山居豪宅走俏星城

富贵山头深入人心,恒大城引市民抢占“原始股”

在“低碳豪宅”逐渐成为时代的主流概念之时,智富人士纷纷倡导将“低碳”意识融入生活每一个细节,在购房置业中也更倾向于在“低碳”住宅区域买置业,生态山居自然备受青睐。伴随着宏观调控的黄金周让长沙楼市热度不减反增,高端物业也呈现一派热销态势,最具代表的恒大城凭借其稀缺城央山居刮起低碳热,成为财富精英和成功人士的置业首选,产品热销不断,几近供不应求。

### 十里桂香遍城,黄金周一枝独秀

刚刚过去的黄金周余热尚未褪尽,长沙的豪宅市场亦是如火如荼,黄金周期间,笔者走访了各大高端住宅售楼中心,其中尤为值得关注的是位于南城央区的恒大城,还未进小区大门,笔者便闻到了阵阵桂花香,可谓心旷神怡,流连忘返。采访中得知,黄金周期间恒大城推出了新一批珍藏房源,可以看到山景又能阅尽湖景,绝版景观房源受到市场购房者的追捧。笔者在恒大城的销售现场看到,在售楼中心和项目现场临时搭建的过道步行区,都挤满了前往购房的业主,很多客户都被恒大城的生态环境所吸引,纷纷落定成交,其中不乏来自外地的置业者奔赴长沙抢占富贵山头,现场火爆异常。

业内人士分析,改善型需求和投资型需求同时爆发,是促进高端物业市场升温的原因。一方面,人们对居住舒适性的要求不断提高,过去一些普通物业或功能不全的别墅客户,希望住上更好的房子;另一方面,多年的住宅投资价值分析,城



央的高端物业,有良好的抗跌性,投资回报比普通住宅高得多。

### 豪宅也低碳

“当市中心的住宅面临一无所有,只能靠堆积建材来吸引青睐时,健康居住才是回报生活的根本所在”。众所周知,长沙不缺山。岳麓山作为长沙最杰出的人文自然景观,但对于居住来说,目前人们无法于此体验山居之境。其实除了河西,山景便数南城了,在人们对于居住要求不断提高的今天,生态健康的居住环境已成主流,而位于南城的恒大城,拥有国家森林公园、牛头山、私家山体三大山景,山景铸就低碳,无疑承担了生态健康居住理想重任,也成为了低碳山居豪宅的代表之作。很多客户表示,购买恒大城主要是对其景观价



### 散打王 朱芳雨

包括替补队员的20多人进行长达8分钟的群殴。朱芳雨率先动手,先以组合拳开路,后以铁膝收尾,打得对方14号双手护头节节败退。如果他被他国际篮联禁赛,建议中国散打队将他带上,作为参加广州亚运会的替补队员。一旦被终身禁赛,他也可以在未来改练散打。



青红皂白

### 功夫队?阿Q队!

同样是在12日与世界顶级强队对抗,男足输给乌拉圭一个0:4,而且输得毫无脾气。男篮就大不一样,虽然以2:4输给了巴西队,却是输得“轰轰烈烈”,就在自己输球的地方,苏伟、朱芳雨等人很好地执行了“在哪里跌倒,就在哪里爬起来”的指导思想,让远道而来的客人好好品尝了一下中国的特产:功夫!

反复看了朱芳雨等人的“神勇”表现后,就想替他们寻宗觅祖,霍元甲?方世玉?还是黄飞鸿?结果,比来比去,突然发现,他们最有可能是鲁迅先生笔下阿Q的遗子遗

孙。阿Q每每被人欺负后,总会用他的精神胜利法安慰自己,比如“我总算被儿子打了,现在的世界真不像样”等等,而朱芳雨们更加与时俱进,他们不但要在心中念“我没输”,还敢于用行动表现出来:打不赢球,还打不赢架么?

只是,不管怎样改良,如果中国男篮改不掉“阿Q”的习性,不但世界前八的瓶颈无法突破,亚洲霸主地位也可能越行越远,最终落得一个中国足球的下场:人见人欺,届时只怕打架再厉害也不管用。

■蒋玉青



### NBA中国赛竞猜

### 姚明打了近19分钟,你猜对了吗? 继续竞猜, 再送巴蒂尔签名球衣

本报讯 10月13日晚,NBA中国赛北京站比赛开打,火箭队以91:81战胜篮网队。姚明上场18分40秒,得到9分4个篮板,本报推出的“参与NBA中国赛竞猜赢取巴蒂尔签名T恤”活动首期答案就此出炉,中奖结果将于15日公布。同时,NBA中国赛广州站的竞猜问题也已产生,还是与姚明有关,那就是“姚明下一场比赛能得多少分”,奖品仍然是一件火箭球星巴蒂尔的亲笔签名T恤。请读者、网友继续关注。

■记者 蒋玉青

### 第二期问题:

姚明在中国赛广州站比赛中能得多少分?

### 参与方式:

1、登录 <http://ent.voc.com.cn>,点击相关主题参与竞猜,留下姓名、联系方式、竞猜答案等信息。

2、截止时间:10月16日19:00。

绿化区温度更为适宜,湿度接近人体最佳指数,空气中的含菌量要比非绿化区少7倍,生态环境可以说是超低碳;再加上恒大一贯的9A精装杜绝了二次装修污染,这样的生态低碳住宅无疑会赢得市场和消费者的青睐。

### 低碳生活体验: 山上种房子 城央觅野趣

家住雨花亭的王先生告诉笔者,自己是在一次和朋友打高尔夫的时候得知恒大城项目,第二天便赶过来看房了,当天便下定购买了一套160多平米的四房,看中的正是恒大城的生态环境:房子完全被浸润在森林里,房子就像种在山上一样,每天早上起来还可以听到不同的鸟鸣声,他向往的就是这种生活,舍不得城央繁华却又渴望静谧。同时,恒大城背靠240亩牛头山,隔望2000多亩省森林公园,加上百万巨资打造50000M<sup>2</sup>(约10个足球场)私家山体公园,100%保留森林山体原貌,山脉起伏聚气,与近万平米中央大湖形成“负山抱水”之势,山旺命,水旺财,正是上佳风水之选。“生态低碳、风水好、品牌大,所以放心买”,王先生如是说。

### 低碳山居豪宅价值解析

恒大城山居豪宅一经推出便受到广大置业者的追捧,然而,纵观楼盘林立的长沙,高端物业栉比鳞次,恒大城何以从其中脱颖而出,捕获众多买家的青睐?一时间,这个疑问在业界引发热议。某地产业界人士认为,一方面是恒大地产的强力品牌

价值支撑保障,产品品质征服了一大批购房者,免除了购房者的后顾之忧;而且恒大城独一无二的生态自然环境,生态低碳成为购房者关注之重;另一方面项目的9A精装以及2亿航母配套,性价比非常高,加之项目地段价值日益明显,共同促成了热销局面。

其实,恒大城山居豪宅已经不再是一种单一的居家产品,而是代表了一种高尚的生活方式,而且逐渐演变为财富阶层的一种投资品。在城市中兼具自然资源条件的项目可谓是凤毛麟角,高品质的山居豪宅更是稀缺产品,其升值潜力将远远超出普通住宅。不难想象,在高端城市山居缺失的星城楼市,这样一幅旷世人杰杰作,定会为城市塔尖阶层提供顶级城市山居生活。



实景拍摄